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Jeldlje a helyes vilaszt a tiblazat megfeleld helyére irt X-el! Kérdésenként esak egy valasz a helxes. Csak a helyes
vilaszokat ellendrizzilk. A részletezett megolddsokat kiilén lapon adja be ! Ennek vildgosan tilkroznie kell a megoldas
gondolatmenetét! Szdmitas nélkilli, vagy nem a szamitds eredményének megfeleld (de helyes) kitoltés esetén az adott
kérdésre negativ pontot adunk. Az adatokat (koherens) SI mértékrendszerben adtuk meg.

A NEM A MEGADOTT FORMABAN ELKESZITETT DOLGOZATRA ,,0” PONTOT ADUNK!

1.) A talajrél a vizszintessel 30°-0s szoget bezaro szbgben 50m/s nagysagh kezddsebességgel kiloviink egy lovedéket. A
lovedék a palydja stkjéra merdleges, figgdleges falba csapodik. Milyen magasan van a becsapédas helye, ha a fal 80 m
tdvolsdgra van a Kilovés helyétdl?

a) 63.3 m b) 29.1 m ¢)llm d)40 m e) egyik sem

2.) Egy auté az orszgiton nagy sebességgel halad. Az autogumi és az Gttest feliilete kozott a tapadési strlodasi
egyitthaté 0.9. 100 méter sugard, vizszintes siki kanyarban mekkora lehet a jarmii maximélis sebessége, hogy ne
sadrédjon ki?

a) 67 m/s b) 15.2 m/s ¢) 30 m/s d) 54,5 m/s e) egyik sem

3) Egy 60 kg-os lida 4 m magasrol lecsszik egy a vizszintessel 30°-os szoget bezard lejton. Mekkora a strlodasi er6
munkdja ezalatt, ha a lada Sm/s sebességet ér el?

a) 3.85kJ b) 1,65 kl c) 7181 d) 542kl e) egyik sem

4.) Egy 80 kg témegli ember jégen egy helyben dllva eldob vizszintes irdnyban egy 20 kg tdmegl golydt. A golyd az
embert6l mérve 20 m/s sebességgel tavolodik. Mekkora az ember sebessége a jéghez viszonyitva? (A jég €s az ember
kozotti surlddasi erd elhanyagolhatéan kicsi.)

a) 0,24 m/s b)dm/s ¢) 5,1m/s d) 8 m/s e) egyik sem

5.) Egy 20 em sugaru sulyos kerék vizszintes rogzitett tengely korill foroghat. A kéré tekert fonalat 50 N nagysagu
dllandé erbvel huzzuk. A kerék nyugalombdl indul és egyenletesen gyorsul. A kotél az els6 1 s alatt 50 cm-t halad.
MekKkora a kerék tehetetlenségi nyomatéka?

a) 20 kgm’ b) 5 kgm’ ¢) 2 kgm® d) 1 kgm’ e) egyik sem

6.) Két egyenként 40 kg tomegi test egy elhanyagolhaté tomegi csigan Keresztiil nyjthatatlan fonallal 6ssze van kotve
(Id.: dbra). A strlédasi egytitthatd a testek és a talaj kozott 0,15. A lejtos szakasz a vizszintessel 37°-0s szbget zdr be.
MekKkora a testek gyorsuldsa?

a) 0,73 m/s’ b) 1.65 m/s’ ¢) 3.3 m/s® d)6.28m/s® o) egyik sem

7.) 50 N/m rugédlland6ji rugéhoz kapesolt 2 kg tdmegii test csillapitott rezgéseket végez. Amplitaddja 50 s alatt
exponenecidlisan az e-ad részére csokken. Hatdrozzuk meg a csillapitasi tényezot!

a) 0.02 kg/s b) 0.08 kg/s ¢) 0.1 kg/s d) 0.2 kg/s e) egyik sem

IR Wit

8.) Egy flggdleges tengely koril forgd kdrhinta percenként 3 fordulatot tesz. A kérhintan vizszintes sikban 2 m/s
sebességgel halado testre haté Coriolis er6 nagysdga hany szizaléka a test stlyanak?
2) 12.6% b) 6.3% ¢) 5.5% d) 1,5 % ¢) egyik sem

9.) A Hold felszinén vizszintesen kil6tt puskagolyd mennyi ido alatt érkezik vissza a kilovés helyére, ha a Fold és a Hold
tdmegsiiriisége kozel egyforma és a gravitdcios gyorsulds a Hold felszinén 1/6-oda a Foldének. (A Fold sugara 6000 km)
“a)ldh b)25h c)4.8h d)7.7h e.) egyik sem S

1, ) Adjuk meg egy 0,6¢ sebességgel mozgd elektron impulzusat! Az elektron nyugalmi energidja 0,51 1MeV.
0, 83 MeV/e b) 0.512MeV/e ¢) 1,250MeV/e 1,765 MeVie  ¢) egyik sem
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